

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, очікуваної вартості предмета закупівлі: Послуги з пошуку, відбору героїв (учасників) для проєкту «Дочекаюсь» та їх супроводу під час виробничого циклу (ДК 021:2015: 79620000-6 Послуги із забезпечення персоналом, у тому числі тимчасовим)

Державне підприємство «Мультимедійна платформа іномовлення України» (далі – Підприємство, ДП «МПУ») провадить свою діяльність шляхом створення та поширення інформаційного продукту каналами супутникового, ефірного наземного аналогового і цифрового мовлення, мовлення в кабельних мережах, у мережі Інтернет.

ДП «МПУ» має в ефірних сітках телеканалів «ДІМ» та «FREEDOM» багато проєктів власного виробництва. Одним з них є проєкт під назвою «Дочекаюсь».

Відповідно до Наказу до №206 від 13.09.2023р. «Про внесення змін до паспорту проєкту з робочою назвою «Дочекаюсь» та службової записки №396 від 28.06.23 р. щодо організації процесу забезпечення виробництва циклу програм телевізійного проєкту «Дочекаюсь», у зв'язку з збільшенням виробничого циклу до кінця року, необхідності пошуку героїв(учасників) епізоду(програми) та відсутність штатних одиниць для виконання завдань, а також відсутністю транспортного ресурсу ДП «МПУ» для забезпечення комплексу послуг з організаційного супроводу героїв для виробництва проєкту «Дочекаюсь» в період знімального процесу, існує потреба у закупівлі Послуг з пошуку, відбору героїв (учасників) для проєкту «Дочекаюсь» та їх супроводу під час виробничого циклу.

Зважаючи на вищенаведене, ДП «МПУ» оголошено відкриті торги (з особливостями) на закупівлю **Послуги з пошуку, відбору героїв (учасників) для проєкту «Дочекаюсь» та їх супроводу під час виробничого циклу (ДК 021:2015: 79620000-6 Послуги із забезпечення персоналом, у тому числі тимчасовим).**

Посилання на процедуру закупівлі в електронній системі закупівель:

<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-06-30-007669-a>

Технічні та якісні характеристики предмета визначені у відповідному додатку до Тендерної документації та встановлені відповідно до вимог та норм чинного законодавства.

Очікувана вартість закупівлі визначена в порядку, передбаченому організаційно-розпорядчими документами ДП «МПУ» з урахуванням примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275.

Уповноважена особа



Шуляк Д.А.